
AGENDA MR

Agenda MR Willibrordusschool Zierikzee 2023/2024
Datum: 8 april 2024
Aanvang: 19.30 – 21.45
Locatie: op school, lokaal groep 7
Aanwezig: Mark, Elly, Jolanda, Sophie, Kim en Marloes (eerste helft). Manon
afwezig met afmelding.

1. Welkom, opening en mededelingen

2. Mededelingen directie en MR algemeen

Openstaande punten van vorige agenda

- Begroting (kalenderjaar 2024) Directie Informerend

Op basis van leerlingaantal is er een personeelsbegroting gemaakt waar de school recht op
heeft. Er kunnen 9 groepen geformeerd worden. Dat staat gelijk aan in principe 9 fulltime
leerkrachten. Volgens het nieuwe Allocatiemodel wordt de IB-er voor minder uren geformeerd.
Elly vraagt zich af of de IB-er taken nu worden verdeeld onder de leerkrachten. De IB-er zal
taken binnen de aangewezen uren moeten waarmaken.
Mark oppert dat je breed, als scholenorganisatie, subsidie ‘SD Vitaal’ kan aanvragen. Een
deel van deze subsidie is voor de bekostiging van de vakdocent. Er wordt ‘Nieuwkomers
subsidie’ aangevraagd voor onze school. Denk aan Oekraïense kinderen. Het Snappet Lease
contract drukt heel erg op de begroting. Vanaf groep 5 heb je een één-op-één model. Er is
Prisma breed geïnvesteerd in genoeg devices, zodat dit contract beëindigd kan worden. Er
moeten ook bewuste keuzes gemaakt worden in de aankoop van licenties.

- Jaarverslag en financieel jaarverslag Directie Informerend

Zie bovenstaande notulen.

Conform MR Jaarplan

- RI&E (Risico Inventarisatie en Evaluatie) Directie Informerend

Er is iemand geweest ter controle. Zij heeft ook gesprekken gevoerd met collega’s. Ze was vrij
positief. Marloes heeft nog geen terugkoppeling gehad in de vorm van een verslag. Er komen tot
nu toe geen risico’s naar voren.

- Evaluatie/voortgang actiepunten tevredenheidsonderzoek Directie Informerend

Het onderzoek is afgenomen onder ouders, leerkrachten en leerlingen bovenbouw. Alle drie de
onderzoeken zijn geëvalueerd in kleine teams. Er was veel respons op de onderzoeken. Bij alle
drie de onderzoeken was opvallend dat sociale veiligheid hoog scoorde. Leerlingen geven de
school een mooi rapportcijfer. Uit het onderzoek onder collega’s scoorde communicatie laag
vergeleken met de andere punten. Het grootste punt hierin was de onderlinge communicatie met
elkaar. Ook het kunnen terugvallen op iemand wanneer Marloes afwezig is en het gemis van
frequent vergaderen met een heel team. Het aantal respondenten onder de ouders was ook vrij
hoog. Er zijn ouders die wel hebben aangegeven eenduidigheid te missen in de lay-out en
invulling van het rapport.



- Resultaten tevredenheidsonderzoek Directie Informerend

Zie notulen hierboven.

- Evaluatie taakbeleid/jaarplan (ter voorbereiding op ontwikkelen) Directie Informerend

De beleidsterreinen van het actieplan worden ondergebracht onder verschillende focusgroepen.
We zijn al een paar jaar bezig vaardig te worden in Close Reading. We zien nu in de IEP toetsen
dat het zijn vruchten afwerpt. Als team zijn we ook intensief bezig met EDI. Er hebben collegiale
consultaties plaatsgevonden. In studiedagen wordt er aandacht aan besteed en vanaf 18 april
hebben we een rekencoördinator in huis.

Verder Algemeen

- Formatieproces Directie Informerend

Er hebben al een aantal formatiegesprekken plaatsgevonden binnen Prisma, maar ook op school
met de leerkrachten van de onderbouw. Er staat een mogelijke grote groep 2 kinderen op de
planning voor een doorstroom naar groep 3 volgend schooljaar. We zijn met elkaar aan het
oriënteren op de mogelijkheden. Het is nog niet helemaal zeker hoeveel kinderen er komend
schooljaar naar groep 3 gaan. Er zijn nog geen definitieve beslissingen genomen. Er is komend
schooljaar vacatureruimte binnen onze school. Marloes is in gesprek met leerkrachten van
andere scholen om deze vacatureruimte te vervullen. Mits dit niet slaagt, kan er wel een vacature
extern geplaatst worden. Er dient 2,0 fte ingevuld te worden. Marloes hoopt zicht te hebben op de
formatie vóór de meivakantie. De volgende MR vergadering is er voldoende informatie om
instemming te geven op de personeelsformatie.

- Visitatie Directie Informerend

Er komt een visitatie met betrekking tot de sociale veiligheid binnen de school. Er zullen
gesprekken plaatsvinden met leerkrachten en observaties in klassen. Mogelijk kunnen ook
ouders bevraagd worden ter ondersteuning van dit onderzoek.

- Leeropbrengsten Directie Informerend

De IB-er organiseert na elke toetsperiode een zorgvergadering waarin de leeropbrengsten op
schoolniveau worden besproken. Per vakgebied wordt er gekeken naar welke actiepunten er
ondernomen moet worden in de groepen. Als school hebben we scherpe ambitiedoelen
weggezet. Onze bovenbouwgroepen scoren vrij hoog op 1S en 2F. De leerstof van groep 8 bevat
vergeleken met de toets veel hiaten. Dit kan aan het einde van het jaar de dip verklaren.

- Stand van zaken Prisma Directie Informerend

- Schoolpleingeluiden (o.a. Groep 5) OG Informerend

Als school proberen we bij afwezigheid van leerkrachten steeds in te zetten op bekende
gezichten, maar ouders geven aan het lastig te vinden om een goede overdracht te hebben als er
elke dag steeds een ander voor de klas staat. Dit speelt momenteel in groep 5. Ouders maken
zich ook zorgen om de formatie, mede door de berichtgeving die destijds uit Prisma is gekomen.
We hopen snel meer duidelijkheid te kunnen geven.
Veel ouders hebben juist voor deze school gekozen, omdat er enkele klassen zijn en dat biedt
structuur en veiligheid voor de kinderen. Echter, kunnen wij niet garanderen dat dit elk schooljaar
gerealiseerd gaat worden. Marloes geeft dit ook altijd aan bij nieuwe inschrijvingen.

***Vervolg vergadering zonder directie***

- Aanmeldingen oproep MR Voorzitter Informerend



We hebben 4 aanmeldingen binnen gekregen. De kandidaten worden uitgenodigd voor een
gesprek. Mark heeft allen een bevestiging gestuurd van aanmelding. Motivatie/ambitie van 500
woorden. Mark gaat de kandidaten apart benaderen met de opdracht. Uiterste inleverdatum is
vrijdag 19 april.

- Ouderbijdrage/budget kamp PG Informerend

De factuur van de accommodatie is omhoog gegaan ten opzichte van een jaar eerder, ook de
boodschappen zijn aanzienlijk duurder geworden. Daardoor is het nu lastiger om goed uit te komen
met het budget. De penningmeester geeft aan dat er in de €90 ouderbijdrage voor kamp, ook de
afscheidsavond en de kosten voor de musical zitten. Daarnaast betaalt een ouder in groep 8 nog €22
extra waaronder onvoorziene kosten van €10 per jaar. We willen bekijken of de musical komend
schooljaar vanuit een ander potje begroot kan worden, bijvoorbeeld cultuurgelden. Voor het nieuwe
schooljaar zal hier goed naar gekeken moeten worden, ook of de ouderbijdrage voor groep 8 omhoog
moet. Sophie gaat informeren bij andere scholen hoe hoog de ouderbijdrage is en hoe het
kostenplaatje voor groep 8 eruit ziet.

- Schoolreis Groepen 1 en 2 PG Informerend

Het budget voor het schoolreisje is heel summier. Er zijn al veel bijdragen geleverd om de kosten
te drukken. Bijvoorbeeld korting op het busvervoer en gratis buschauffeur. Er waren in de kosten
nog geen begeleiding en leerkrachten meegenomen. Er is nu toestemming om ook de
begeleiding en de leerkrachten te bekostigen. Er zal dan ergens anders in de begroting
gecompenseerd moeten worden.

- Notulen GMR PG Informerend

Begrippen zoals Magrap, arbeidsmarkttoelage en solidariteitsprincipe waren voor ons onduidelijk.
Het solidariteitsprincipe gaat over de ouderbijdrage. Deze zou in de toekomst mogelijk verdwijnen,
maar daar is nog geen beslissing in genomen. Het gaat vooral over de gelijke kansen voor alle
leerlingen. Prisma wil nadenken over een gelijke ouderbijdrage en of er een potje moet komen
voor kinderen met ouders die het financieel niet kunnen bekostigen. De arbeidsmarkttoelage is de
verdeelsleutel die gemaakt is voor de bekostiging van onderwijsachterstanden. Er wordt gekeken
per school wat je krijgt aan bijdrage als je een onderwijsachterstand hebt. Jozefschool en
Holtkamp krijgen deze bekostiging. Vanuit de MR leggen we neer bij de GMR dat de notulen te
summier zijn en veel begrippen weinig uitleg geven.

- Rondje Groepen PG Informerend

- Ouderparticipatie OG Informerend

Mark heeft positieve feedback gekregen op de geplaatste berichten vanuit de MR.

3. Rondvraag

4. Acties

- Marloes draagt het voorstel van Mark over de subsidie ‘SD Vitaal’ aan in het directeurenoverleg.

- MR dient gezamenlijk klacht in richting Prisma over wijze van communicatie niet verlengen (tijdelijk)
contract leerkracht en informeert GMR over deze wijze van communicatie. Mark maakt een
opzetje.

- Mark/Kim koppelen terug naar GMR dat de notulen erg summier zijn en moeilijk te volgen.

- Mark benadert kandidaten met de opdracht om een motivatie/ambitie te schrijven van 500 woorden.

- Kim haalt enveloppen voor de stembiljetten. Stembus is inmiddels gevonden.



- Sophie gaat navragen bij Susanne (penningmeester) of de kinderen die nieuw op school komen een
verzoek voor betaling van ouderbijdrage ontvangen hebben.

- Sophie neemt contact op met Susanne over het budget van groep 8 waar eventueel aanspraak op
gemaakt kan worden.


